

Махсумов Сайфуллохужа Одилбекович, студент, магистрант,
Пензенский филиал ФГОБУ ВО «Финансовый университет
при Правительстве Российской Федерации», г. Пенза

Муртазов Мухаммадбасир Дилшодович, студент, магистрант,
Пензенский филиал ФГОБУ ВО «Финансовый университет
при Правительстве Российской Федерации», г. Пенза

НОВОЕ ПОНИМАНИЕ ВАЖНОСТИ КОМАНДНОЙ РАБОТЫ

Аннотация: В статье рассматриваются как создать успешную команду и выгода от эффективной командной работы

Почему командная работа важна на рабочем месте? Хорошая командная работа может принести много пользы как отдельным людям, так и организациям. Это также причина, по которой компании пытаются улучшить навыки командной работы в командах и компаниях

Ключевые слова: команда, важность командной работы, создать успешную команду.

Почему командная работа важна на рабочем месте? Хорошая командная работа может принести много пользы как отдельным людям, так и организациям. Это также причина, по которой компании пытаются улучшить навыки командной работы в командах и компаниях.

Уменьшение конфликтов на рабочем месте: важность командной работы

Конфликты часто возникают на рабочем месте из-за нездоровой конкуренции, поскольку коллеги получают неравное обращение и льготы. На рабочем месте часто встречаются конфликты задач, конфликты отношений и конфликты ценностей. В частности, конфликты задач относятся к различиям во мнениях и действиях, когда разные члены команды имеют разные точки зрения и опыт. Хорошо работая в команде, они могут вместе решать проблемы, находить эффективные решения конфликтов и строить отношения с членами команды Forbes показывает, что предотвращение всех конфликтов может помочь командам быстрее расти и полностью раскрыть свой потенциал [1с,88].

Поощрение инноваций и творчества. Важность командной работы.

Сотрудникам легче получить вдохновение, когда они проводят мозговые штурмы и мероприятия по построению команды. Поскольку другие коллеги готовы выслушивать и поддерживать мнения и идеи других, они могут свободно мыслить и выражать свое мнение. Когда у одного человека появляется идея, другие члены команды могут дать прямую и содержательную критику и совет, работая вместе над воплощением этих идей в жизнь, стимулируя инновации и прогресс.

Поддерживайте позитивную атмосферу на рабочем месте. Важность командной работы. Работа в команде важна, потому что хорошая командная работа делает сотрудников счастливее и всегда поддерживает позитивную рабочую атмосферу. Работа в команде поможет избежать безбилетников, недоразумений и ненужных споров. Даже после тяжелой ссоры участники лучше понимают друг друга. Хороший член команды может поделиться своей готовностью помочь с работой или дать указания другим коллегам, когда они неопытны в новых ситуациях или им приходится иметь дело с личными чрезвычайными ситуациями.

Снижение беспокойства и усталости. Важность командной работы.

Почему командная работа важна на рабочем месте? Также было доказано, что преимущества командной работы снижают беспокойство и выгорание среди сотрудников. Эффективность командной работы означает, что они обычно соблюдают сроки, достигают наилучших результатов и избегают ошибок и ошибок. Все сотрудники ответственно и подотчетно выполняют свои обязанности, поэтому редко работают или ездят бесплатно.



Они смогут меньше нервничать и расстраиваться, если будут знать, что могут получить полную поддержку от вашей доверенной команды, когда окажутся в трудной ситуации [2с,50].

Навыки работы в команде, которые необходимо освоить – Важность командной работы
1 – Общение

Будь то зал заседаний или учебный класс, эффективное общение является ключом к успеху. Вам необходимо общаться и передавать необходимую информацию, поэтому нет никаких сомнений, будь то лично, посредством встреч на рабочих местах или посредством электронной почты и телефонных звонков. Коммуникация включает в себя как вербальные, так и невербальные сигналы. Вербальное общение включает в себя вашу точку зрения, ваши слова, а также уверенность и ясность этих слов, а также тон голоса, который вы используете, чтобы изложить свою точку зрения.

2 – Сотрудничество

Навыки командной работы

Навыки сотрудничества позволяют людям и командам хорошо работать друг с другом для достижения общей цели. В текущем сценарии это означает, что наряду с хорошими коммуникативными навыками вы должны быть активным слушателем, нести ответственность, понимать стоящие перед вами задачи и шаги, проявлять сочувствие и осознавать личные цели, проблемы и многообразие своих коллег.

Сила командной работы неоспорима, поскольку, как видите, командная работа имеет важное значение. Теперь, когда вы понимаете важность командной работы, это ключ к созданию высокопроизводительных команд на любой работе в любой отрасли. Помните, что сегодняшние команды отличаются от команд прошлого: они более разнообразны, динамичны, требовательны и технологичны. Не подведите их мелкими ошибками в руководстве и командной работе.

Список литературы:

1. Базаров, Т.Ю. Управленческие команды и их формирование / Т.Ю. Базаров. И.В. Рыбкин. Т.С. Пыркова. – М.: Аспект пресс, 2002.
2. Гуськова, Е.А. Взаимосвязь социально – психологических характеристик трудового коллектива с удовлетворенностью персонала / Е.А. Гуськова. Н.Н.Ярушкин // Вестник Самарской гуманитарной академии. – 2014.

